

广告

毛泽东特许产品组委会出品，每一套主席金币都有特许防伪标签

2000多元抄底60枚“东方红毛主席金币”大全套

迎中秋、十一双重大礼：前三十名订购客户将可免费迎请价值1980元的“东方红毛泽东立体全身金像”，
免费获得秘不示人的60张毛泽东经典老照片，数量稀少，先订先得！

核心提示：为隆重纪念伟大领袖毛主席诞辰120周年，国家特别发行首套“东方红毛主席金币”大全套。金币正面图案特别精选“毛主席去安源”、“天安门主席像”、“开国大典”等毛主席一生最经典画像，采用纯金立体浮雕铸造。金币背面精湛雕刻毛主席立体全身金像、天安门、长城、革命圣地井冈山和东方红字样，深刻展现了毛主席从井冈山到南海缔造新中国的伟大历史进程。“大全套”因“全”而更显珍贵，相比单枚伟人藏品，60枚金币必将迸发更强劲的升值潜力。

崇高地位！以前没有，将来也不可能再有。60枚“东方红毛主席金币”被权威专家公认是“毛主席题材的崇高藏品”。其规模之大，数量之多堪称空前。

“领袖金币”在世界各国都是对开国领袖最崇高的纪念，更是无价之宝。美国有第一任总统华盛顿的金像金币。但新中国却从来没有开国领袖毛主席的金像金币。据

专家介绍：国家这次把“毛主席金像”铸造在金币上，不仅弥补了新中国没有“毛主席金币”的遗憾，也让众多毛主席藏品爱好者终于迎来了最值得珍藏的毛主席藏品。60枚“东方红毛主席金币”枚枚金灿灿，枚枚沉甸甸，枚枚都是精品、珍品。

伟人红色题材藏品市场行情年年看涨，以毛主席题材为核心的红色收藏更是升值

潜力巨大！

在广州嘉德拍卖会上，靳尚谊创作的“毛主席画像”以2016万元天价拍卖成交。由此再现毛主席题材的升值魅力。“毛主席金币”作为最高规格的毛主席藏品，从题材、权威性、独特性、惟一性等发行意义来看，将来必定爆发前所未有的价值，发行过程中就可能涨价升值。

【价值剖析】

“东方红毛主席金币”大全套展现了毛主席波澜壮阔的辉煌人生，表达了中国人民对毛主席深切的思念之情。其价值意义已经远远超越了收藏的本身，是毛主席纪念藏品中难以超越的一座历史丰碑，值得一生收藏、世代流传。

60枚难得一见的“东方红毛主席金币”，收藏价值无可估量，一旦收藏入手，升值前景不言自明

一、官方特许藏品。60枚“东方红毛主席金币”大全套由中国伟人特许纪念品组委会监制，毛泽东特许产品组委会出品，每一枚都有主席特许标签，意义和2008年奥运纪念钞一样，官方特许代表了藏品权威，体现了这套藏品的至高收藏价值。

二、收藏价值极高。近年来，领袖藏品屡拍天价。1950年，由上海老凤祥银楼铸造了历史上第一枚纯金“毛主席像章”，2005年由51万元天价拍卖，涨了17000倍。“东方红

毛主席金币”正反面浮雕价值几千万元的主席金像，兼具“主席金像名画”、“贵金属”重大双重价值，汇集了主席全身金像、长城、天安门、黄金等诸多价值元素的“东方红毛主席金币”大全套，收藏前景看好，回报不可估量。

三、稀少限量发行。为了确保“东方红毛主席金币”一上市就升值，模具用完就立即销毁，确保了不能再版。一共才3000套，每个省配额不到200套，非常稀少。金币采用制造纪念币材质的稀有铜锌合金和耗用

6克999纯黄金铸造。就是为了保证其快速升值，稀缺就是收藏的保证。

四、黄金收藏机会。业内人士指出，“东方红毛主席金币”一举囊括“毛主席去安源全身像”、“天安门城楼毛主席头像”等总计60枚金币，现在2000多元就能收藏全套60枚，一枚金币核算下来才40多元，比一盒烟都便宜很多。这次官方特别发行的“东方红毛主席金币”，以后肯定不会再发行，稍一犹豫就会错失良机！



“东方红毛泽东立体全身金像”以毛泽东开国大典为原型铸造。整体鎏金，高22cm，重现伟人辉煌形象。

【直击现场】

在全国首发仪式上，收藏专家吴老感慨万分：“毛主席金币是主席藏品中弥足珍贵的顶尖藏品，值得终生珍藏，世代传承，而且毛主席金币还是60枚金币大全套，一定会产生前所未有的收藏价值。”

特别发行仅此一次，一旦发行结束，终生再难遇见

◆“毛主席是我们心目中的‘神’！”周老先生抢购到3套“东方红毛主席金币”，激动得热泪盈眶。“一直梦想能收藏到代表毛主席题材的权威藏品，现在终于圆梦了。国家发行主席官方特许藏品，搞收藏这么多年，这是绝对的第一次，必须多买几套。一个孙子一套，留‘东方红毛主席金币大全套’比留钱强多了，这样儿孙们会时时刻刻记住我的！”

◆“把‘东方红毛主席金币’送给父亲，

他一定非常感动！”孝女张小姐买后告诉发行人员：“我父亲从抗战那个年代走来，很不容易，今年我爸80大寿，正好赶上主席诞辰120周年，送主席金币，他一定会很感动。”

◆“我们是从毛主席年代过来的，不收藏会后悔一辈子！”里边还有我从未见过的60幅主席经典老照片，简直花多少钱也买不到啊！一位80多岁的老人精神抖擞地走进来说：“这是毛主席诞辰120周年对主席最好的怀念，给我们最好的‘传家

宝’，我五个孩子一人一套，让子孙后代永远记住毛主席的好，以后别人出再多钱也不卖！”

◆“‘东方红毛主席金币’最能表达我送人的心情，送的是成就、荣誉和敬重！”某公司张总一下子买了10套，现场又预订了20套。张总说：“我和身边的朋友们都很热爱毛主席，毛主席的伟大思想时时启迪我们。中秋佳节就要到了，用它送朋友最合适。”

毛泽东特许产品发行公告

60枚“东方红毛主席金币”大全套由中国伟人特许纪念品组委会监制，毛泽东特许产品组委会发行，每一枚都有毛泽东特许产品防伪标签。中国保护消费者基金会提供九重绝密防伪，中国金银制品监督检验中心出具检测证书，确保珍品！全球限量发行3000套，首发价格：2950元/套。
全国指定订购专线：
400-044-2008
订购成功专人免费送货，货到满意再付款

